
Konstrukcje prętowe 
statycznie niewyznaczalne

Metoda sił Maxwella-Mohra

Przykłady
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Zad.1. Rozwiązać statycznie niewyznaczalną ramę płaską obciążoną niepłasko

Dane: P, M*=Pa, a, d, E, 
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Zadanie statycznie niewyznaczalne: 

7 reakcji – 6 równań = 1 kr. stat. niewyznaczalne
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Relacja sztywności giętnej i skrętnej dla przekroju kołowego:



Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko
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Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – stan „0”
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Rozkład momentów gnących i skręcających w stanie „0”:



Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – stan „0” i „1”
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Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – współczynniki r-nia M-M
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Statycznie niewyznaczalna rama płaska obciążona niepłasko – wyniki końcowe
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STAN PRZYGOTOWANY

Wyznaczyć przemieszczenia pionowe punktu B  wB=?
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Zad.2. Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną

Dane: P, a, EA=constP
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Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną
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Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną
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Rozwiązać płaską kratownicę statycznie niewyznaczalną
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Porównanie metody sił z metodą przemieszczeń

Rozwiązanie kratownicy statycznie niewyznaczalnej  metodą sił (M-M)

Rozwiązanie kratownicy statycznie niewyznaczalnej metodą przemieszczeń
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